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Драга  омладино,  даме  и  господо,  драги  наши 
спортисти, 

Мислим  да  нема  већег  задовољства  него  отварати 
новоизграђене  објекте,  који  ће  бити  предати  на 
коришћење  свим  грађанима  а  посебно  младима.  Таква 
част и задовољство данас припада мени. 

Многи су говорили ­ Милановац је мали град, шта ће 
нама Спортска хала? Ми знамо да када ништа не желиш, 
ништа  и  не  оствариш.  Ако  пуно  желиш,  поштујеш  свој 
град, не бежиш у велеград – много ћеш остварити. 

Наши  суграђани  су  се  у  два  наврата  изјаснили  да 
желе Спортску  халу  у  свом  граду  и  годинама издвајали 
свој новац за њу и зато нико нема право да ту жељу не 
претвори у стварност. 

Млади су дуго чекали на остварење овог сна. Сада 
могу  да  се  поносе  тиме  да  у  родном  граду  могу  да 
тренирају  у  оваквим  изванредним  условима,  да  угосте 
своје  противнике  на  паркету  и  у  сали  какву  мало  која 
средина у нашој Србији има. 

Данас  са  поносом  представљамо  граду  ову 
велелепну Спортску халу, али морам рећи после многих 
препрека и оптужби. Дуго сам размишљао да ли у овом 
свечаном  чину  има  места  и  за  трунку  горчине,  које  се 
човек ипак не може ослободити. 

Ралог за ту горчину произилази из чињенице да сам 
од  тренутка  почетка  реализације  изградње  Спортске
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хале  био  стално,  па  и  дан­данас  изложен  разним 
притисцима.  Образовањем  некаквог  анкетног  одбора, 
који  је  доносио  своје  оцене  а  да  самном  никада  није 
разговарао, подношењем преко 20 кривичних пријава и 
проналажењем  свих  могућих  начина  да  се  кривично 
осудим. 

Ништа  мањим  притисцима  нису  били  изложени  ни 
чланови Општинског већа и моји сарадници. На све то ја 
само могу да одговорим једно. За сваки поступак у раду 
на  овом  објекту  постоји  документација,  чиста  као  суза. 
Њихови поступци, нека служе њима на част. 

Као што  је  то  ред,  прилика  је да  се  каже нешто  о 
самом објекту. Са изградњом хале се започело заједно са 
Заводом  Г.Г.А.В.  из  Љубљане,  са  којим  је  закључен 
уговор о заједничкој инвестицији 22.августа 2006.године, 
на основу Одлуке грађана Горњег Милановца донете на 
референдуму.  И  не  само  то  ­  већ  да  50%  новца  за 
изградњу  овог  објекта  издвајају  из  свог  џепа  путем 
самодоприноса,  а  других  50%  из  буџета,  али  сада  као 
порески обвезници. 

Сагласност  за  за  урбанистичке  услове  и  издавање 
грађевинске  дозволе  објекта  Спортске  хале  дало  је, 
тадашње  Министарство  за  капиталне  инвестиције,  а 
Одлуку  о  прибављању ове  непокретности  у  власништву 
државе Србије а за потребе општине Горњи Милановац, 
дала  је  Влада  Републике  Србије  на  заједнички  предлог 
пет  ресорхних  министарстава  и  дирекције  за  имовину 
Републике Србије.
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Сагласност  на  начин финансирања,  поред Народне 
банке  дале  су  и  „Нова  љубљанска  банка“  и 
„Интерфинанс“  банка  из  Швајцарске.  Гаранцију  на 
кредит дала је „Војвођанска банка“. 

Кредит се отплаћује и до сада је свака месечна рата 
на  време  исплаћена.  Са  потпуном  исплатом  хале  ће  се 
завршити са 29.новембром 2009.године. 

На овај начин општина Горњи Милановац је власник 
овог прелепог објекта у свим аспектима коришћења, без 
било  какве  обавезе  према  било  ком  и  уз  потпуно 
затворену финансијску  конструкцију отплате преосталог 
дела овог објекта. Још једном напомињем, да се за овај 
објекат  не  дугује,  према  потписаном  уговору,  ни  један 
једини динар. 

Грађани Горњег Милановца су у више наврата путем 
јавне презентације на ТВ Г.Милановац били упознати са 
Спортском халом. Ево неколико података: 

­  укупна површина објекта је 3.385,61 м2 
­  сама Спортска хала је површине 2.153 м2, 
­  галерија 285 , 
­  котларница 33,61 
­  складишни  простор  177,  што  даје  укупну 
површину од 2.641,60 м2 

Недавно је од словеначног партнера откупљен и 
простор од  744 м2 намењен за комерцијални део, тако 
да  је  општина  Горњи  Милановац  сада  власник 
целокупног објекта површине 3.385,61 м2. 

­  Спортска дворана има 1.400 фиксираних
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седишта,  са  могућношћу  да  појединице  манифестације 
гледа и до 4.000 гледалаца. 

Процењена  бруто  вредност  комплетне  инвестиције 
је  2.862.284  еура,  од  тога  је  вредност  комунално 
уређеног  земљишта  275.000  еура,  а  бруто  вредност 
самог објекта је 2.587.284 еура. 

Цена  Спортске  дворане,  без  анексног  дела, 
комплетно  опремљена  најсавременијом  опремом,  по 
систему „кључ у руке“, износи 525,94 еура по м2, плус 
ПДВ,  односно  1.389.332  еура  у  нето  износу,  или 
1.639.411,75 еура у бруто износу. Откупљени анекс од 
словеначког партнера, у површини од 744 м2 у степену 
завршености  који  сада  видите,  на  основу  извештаја 
стручне  комисије  од  13.12.2007.године  износи 
390.377,27 еура, односно 525 еура по м2. 

Ово је једина истина о цени градње Спортске хале. 

­  главни  пројектант  је  Аљоша  Манфреда,  Завод 
Г.Г.А.В. из Љубљане, 

­  извођачи  радова  су  били:  „Свин“  Г.Милановац, 
„Пирамида“  Сремска  Митровица,  „Квадар“  Ариље, 
„Паркет максимум“ Сарајево, „Путеви“ Чачак, РАЛ Ниш и 
ТИМ Крушевац, 

­  надзор су вршили Миодраг Дамљановић, Милка 
Миловановић и Михаило Лепосавић. 

Овом приликом  се захваљујем господину Аљоши 
Манфреди на великом стрпљењу и разумевању, а морам 
признати да  је њему било заиста тешко разумљиво шта
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се то код нас дешава и са каквим се ми то проблемима 
боримо у Горњем Милановцу. 

Захваљујем  се  извођачима  и  подизвођачима, 
надзорним органима, а посебно Месној заједници Горњи 
Милановац и секретару Радојици Савићу, који је преузео 
улогу  Јавног  предузећа  за  изградњу  и  одрадио  највећи 
део стручног посла. 

Коначно,  пред  нама  је  објекат,  завршен  и  спреман 
да  оствари  своју  намену  –  да  задржи  младе  у  овој 
средини,  да  им  понуди  нове  садржаје,  да  им  омогући 
присуство  на  великим  државним  па  и  међународним 
такмичењима,  можда  чак  и  неких  такмичења 
„Унивезријаде“ 2009.­те године у нашој земљи. А сигуран 
сам,  да ће  овај  крај  изнедрити  новог  Кићановића,  нову 
Ђерисило или било ког другог „стара“ српског спорта. 

Поред  спортских,  у  овој  хали  могу  се  остварити  и 
многи  други  садржаји  и  при  том  ангажовањем  великог 
броја  омладине,  спорт  и  култура могу бити  заједно под 
овим кровом. 

На  крају  желим  да  додам  да  је  ово  почетак 
реализације наших планова за развој спорта, рекреације 
и  физичке  културе,  због  чега  смо  недавно  и  основали 
јавно предузеће за ту област.Желим да деци и омладини, 
као  и  свим  грађанима  општине  Горњи  Милановац,  са 
изузетним задовољством предам на коришћење спортску 
халу  и  свима  пожелим  велика  спортска  и  сва  друга 
достигнућа.
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У част отварања ове хале, обзиром да су све боје и 
лакови још увек свежи, одржаће се рок концерт намењен 
нашој  омладини,  у  сали  Техничке  школе  у  петак  са 
почетком у 22,00 сата. Желим им добру забаву. 

Сада позивам Драшка Јаснића, иначе свог школског 
друга,  вршиоца  дужности  директора  новооснованог 
Јавног предузећа  „Спортско­рекреативни центар“  Горњи 
Милановац, да му уручим решење о трајном коришћењу 
као и кључеве овог објекта. 

Ж И В Е Л И!


